



与家人共享受封的荣耀

2010年，傅赐宝开始将生意发展到其他领域。当时，他有意自己建办公楼，却发现巴新非常缺乏建筑材料，他认为屋业发展拥有很大潜能，便开始从事建筑材料进口。此外，他还经营旅行社、取得电池和轮胎代理、建设水力发电站和验血中心等。事业有成的傅赐宝不忘行善，秉持着“取诸社会，用诸社会”的精神，于2009年创办巴新肾脏基金会，积极为当地肾病患者提供免费洗肾的服务，让当地人可以享有健康福利。此外，他积极参与慈善活动，为当地学子提供奖学金、捐款、学校等。他

强调，生意的经营少不了人际关系的帮助，他之所以在巴新得以站稳脚跟，就是因为诚信和服务态度良好，才获得政府和相关人士的全力支持，成为最大的药业供应商。

### 荣受英女皇封赐爵士头衔

傅赐宝于2008年荣获巴新总理迈克·索玛雷授予天堂鸟勋章第四级（Member of Logohu, ML）。<sup>3</sup>隔年，他还荣获英国女皇伊丽莎白二世颁

<sup>3</sup>按巴新政府荣誉和勋章授予规定，该等级的勋章，所授予之对象，是在某一个特定的领域内有至少七年以上连续不间断地努力而对巴新国家或一个特定领域做出了重大贡献，并卓有成效的人士。